

东营市慈善总会发放“康复助医”救助金

72.9万元救助243户大病患者

本报9月19日讯(记者 李沙娜) 19日,东营市慈善总会在全市范围内的243户大病患者家庭进行救助,共发放慈善救助金72.9万元,每人收到救助金3000元。

据了解,“康复助医”救助活动主要是针对患有尿毒症、恶性肿瘤、再生障碍性贫血、颅内肿瘤手术、严重3度烧伤和红斑狼疮等6种重大疾病病种且年医疗费用支出额在3万元以上的患者开展。通过自下而上,经个人申请、社区居委会、村委会调查核实,社会公示及相关部门把关确定了最后的名单。

19日,来自东营区的14名大病患者或家人每人领取了3000元救助金。36岁的刘春霞是重度烧伤患者,家里还有一个1岁多的儿子,平时靠60多岁的公婆养活一家人。她边擦泪边说:“非常感谢社会上的好心人,3000元钱是我们一家人几个月的生活费,我现在生活不能自理,也干不了重活,没有经济来源,60多岁的公婆挣钱很不容易,这些钱能帮着解决我们家很多问题。”

在东营职业学院就读的大二学生小吴高二下学期时患上了肾病综合症。小吴说:“我每个月



大病患者或亲属填表后领到救助金。 本报记者 任小杰 摄

就去医院四次,平时还喝中药调理,父母都在家务农,平时挣钱都积攒着给我看病。这3000元钱不仅

给父母减轻了经济压力,对我自身也是一个很大的帮助。”小吴领到救助金后感动地说:“我现在要努

力学习,希望我毕业后在自己的岗位上做出应有的贡献,并且帮助其他需要帮助的人。”

公路局已做好假期免征准备

本报9月19日讯(记者 张婧婧) 根据国家政策要求,今年“十一”假期(含中秋、国庆,共8天)通行高速公路的七座以下(含)小型客车免收通行费。19日,记者从东营市公路局获悉,目前已做好“十一”期间人员值班、设备维护、监控应急、服务保障等前期准备工作。

据了解,在全市辖区各高速公路收费站,对收费、监控、车道、ETC等全部设施、设备进行彻底检修、维护。重点对免费通行时间进行校核演练,确保免征工作按时启动、按时结束。在日常养护的基础上,加强路政、养护巡查,对破损路面进行及时处理,对缺损护栏、标志牌、防眩板等安防设施进行恢复更新,确保道路安全畅通。另外,利用广播、电视、网站、手机等平台进行政策宣传。并且提供路况咨询,并进行节前调研,根据车流量及预测情况,制定针对性应急预案,积极做好应急保畅,切实提升救援服务能力。

捐献地方文献 丰富东营文化

地方文献征集进行中

本报9月19日讯(记者 李金金) 19日,本报与东营市图书馆联合面向社会征集地方文献资料,引起不少市民的关注,对地方文献的重要性纷纷发表意见。本报继续面向社会征集地方文献,内容可以是东营地方志、各单位、团体的报刊论文等。征集将通过上门征集或捐赠及交换等方式进行,欢迎各部门、各单位、社会各界人士踊跃捐赠!

家住西城的王先生表示,地方文献是反映一个地方的政治、经济发展的重要资料,为更好地

保护和利用地方文献,作为退休教师的他将号召身边的人一起为捐献地方文献做贡献。市民董先生告诉记者,征集地方文献可以为地方各项事业提供重要的科学参考依据,具有很强的使用价值和保存价值。本次征集的范围包括东营地方志:市志、县志、行业志、地名志、地图、文史资料等;包括市区、各县区及各街道办事处、所属各部门编辑出版的各类地方志、史料、统计资料、水文、地质、会议资料、气候灾害异常资料、名人文化、美食文化、城

市发展等研究资料及其它有参考价值的文献资料。还包括各机关、团体、学校、企事业单位出版的各种公开或内部发行的报、刊、论文集、汇编本等出版物等。

所捐图书要求内容健康、装订完整、有保存和利用价值,种数、册数不限;载体包括书刊、报纸、画册、图集、图片、乐谱等各种形式。即日起至10月17日东营市图书馆地方文献征集人员将集中上门收集各单位个人的文献资料;各单位和个人也可直接到东营市图书馆捐赠;凡捐赠文献者,东营市图

书馆将颁发收藏证书,对于珍贵的善本将发给捐赠者一定酬金;对于有价值的文献本报将进行宣传跟踪报道。凡入藏本馆的地方文献,图书馆将设专架陈列;捐赠者以后可免费查阅本馆相关资料;对特别有价值的地方文献,图书馆将编辑《东营地方文献数据库》,以开发利用地方文献,宣传表彰捐赠者。

地址:东营市东三路220号(东营市图书馆)
邮编:257091
电话:0546-8309049
联系人:王老师 魏老师

就业培训机构实行“定点专营”

本报9月19日讯(记者 李金金 通讯员 高钧) 19日,东营市劳动就业办公室对承担政府培训任务的定点培训机构管理工作发出通知,进一步规范就业与创业能力定点培训机构社会化招标采购管理,确保提高城乡劳动者培训质量。东营就业创业培训机构将实行“定点专营”。

据了解,东营市定点培训机构须具有合法的办学资质和稳定的办学经费来源,独立的法人资格取得县级以上人力资源和社会保障部门或教育行政部门颁发的办学许可证,满足开展所申报培训项目所需的师资、场地和设施设备,由公共就业服务机构认定并与其签订两年期限的《就业与创业能力定点培训协议书》,承担财政补贴的就业与创业能力培训任务,负责为享受政府培训补贴的城镇登记失业人员、农村转移就业人员、毕业年度内高校毕业生、城乡未继续升学的应届初中毕业生提供就业技能培训和创业培训,对参加结业考核鉴定不合格的学员,免费再安排一次培训,并为学员按政策规定申请补贴。

东营市劳动就业办公室副主任李克杰介绍说,通过深化职业技能培训社会化、市场化改革,完善招投标流程,对社会力量办学职业培训机构进行市场“洗牌”,所承担的政府培训任务份额不再吃“大锅饭”。鼓励定点培训机构,开展定向、订单培训项目,可不受就业与创业能力培训职业(工种)所规定的项目范围限制。



交通保卫

第五届国际石油石化装备与技术展览会期间,东营公安交警支队直属一大队参战民警提前到岗,文明执勤,圆满完成了交通保卫任务。 本报通讯员 陈新建 本报首席记者 聂金刚 摄影报道



花卉扮靓

为烘托石油石化装备与技术展览会的气氛,东营区城市管理局精心挑选了700余盆花卉摆放在会展中心各个位置,让与会者看到赏心悦目的风景。 本报记者 李金金 本报通讯员 徐金龙 摄影报道



学生参观

9月19日上午,东营区一中组织1000余名学生到黄河会展中心参观第五届中国(东营)国际石油石化装备与技术展览。参观活动让学生开阔了学生的知识视野,学习了科技与创新、人文与历史、企业与文化等知识。 本报记者 顾松 本报通讯员 黄克山 成运峰 摄影报道